CORRECTION



Correction to: Biomass and lipid characterization of microalgae genera *Botryococcus, Chlorella*, and *Desmodesmus* aiming high-value fatty acid production

Gabriela F. Ferreira¹ · Luisa F. Ríos Pinto¹ · Patrícia O. Carvalho² · Mirela B. Coelho³ · Marcos N. Eberlin^{3,4} · Rubens Maciel Filho¹ · Leonardo V. Fregolente¹

Published online: 14 April 2022

© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2022

Correction to: Biomass Conversion and Biorefinery (2019) 11:1675–1689 https://doi.org/10.1007/s13399-019-00566-3

In the version of this article initially published, there was an error in Fig. 2. Specifically, in the y-axis on the right. When merging the graphs for both microalgae species, Botryococcus braunii and Botryococcus terribilis, using the software Origin®, the secondary y-axis range was different for each species. Consequently, one cannot read the correct biomass concentration values from Fig. 2 because the y-axis for B. terribilis is wrong as well as the subtitle. However, one can find the actual final values (1.26 g/L for B. braunii and 0.64 g/L for B. terribilis) in Sect. 3.1.

The original article has been corrected.

Publisher's note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at https://doi.org/10.1007/s13399-019-00566-3.

- ☐ Luisa F. Ríos Pinto luisa.rpinto@yahoo.com
- School of Chemical Engineering (FEQ), University of Campinas, UNICAMP, 500 Albert Einsten Av, Campinas, São Paulo 13083-852, Brazil
- ² São Francisco University, USF, Bragança Paulista, São Paulo, Brazil
- Thomson Mass Spectrometry Laboratory, Department of Organic Chemistry, Institute of Chemistry (IQ), University of Campinas, UNICAMP, Campinas, São Paulo, Brazil
- School of Engineering, Mackenzie Presbyterian University, Campinas, São Paulo SP 01302-907, Brazil

